11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 20:22:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2009 20:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183162/answer/183163




BeposATHOCTb 3a4aTus €CTECTBEHHBEIM IIYTEM IIPU TaKOM ClIepMOTrpaMMe CHUXKEHa 3a CYeT
YMEHBIIEHNS KOJIMYeCTBA U MOABUKHOCTH CIIEPMATO30U/I0B, a TaXKe HaJIu4us arrTI0THHALIAHN.
CrnenyeT BBHIIIOJHUTH IOBTOPHYIO CIEpMOrpaMMy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HeJeNnu AJist
WCKITIOUeHHUs ommnbKu nabopaTopun). Ecnu n3MeHeHUs COXPaHATCS, TO HEOOXOIUMEI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS MPUYHUHBI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



